

## 新年之际 大陆民众 感恩李大师

时间如梭，又迎来了万物更新的又一年。在2022年新年钟声响起时，在法轮大法中受益的中国民众遥寄对法轮大法创始人的感恩。在此末法末劫，灾难、瘟疫层出不穷之时，诚信“法轮大法好、真善忍好”，他们得到了大法师父给予的保护与福报。

四川成都一位法轮功学员家属表示：“我于2017年被查出患有结肠癌，我的手术成功，很快康复出院。出院后的几年里，我和老伴一样，天天听您的讲法，我越听心里越亮堂。我虽说已近83岁了，但身心轻松，头脑清醒，无癌症迹象了。尊敬的李大师：我知道我幸福的一切都是您的赐予，都是老伴修炼大法我受的益。我会一如既往的支持老伴的修炼，也会一直诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’九字真言。”

山东省烟台市招远市乡村一老伯：“我今年近八十岁，在我胃癌手术的痛苦中，我听了法轮功学员的忠告，天天诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’九字真言，六年未做化疗，也未吃药，复查结果良好，再也不用吃化疗的苦头了。我非常感谢李大师的救命之恩！我携全家人叩拜救命恩人，恭祝李大师新年好！”

黑龙江哈尔滨市明真相的世人恭祝李大师新年快乐：“在这瘟疫肆虐、多灾多难的当下，我市区疫情也很严重，人们惊恐不安、人人自危。而我们全家却内心踏实，无所畏惧，心怀善念，诚念‘法轮大法好、真善忍好’这避疫良方，相信在大师的慈悲保护下，定会使全家平安健康，渡过劫难，拥有美好的未来！”◇



▲新年到来之际，悉尼法轮功学员恭祝师父新年好！表达对师父的感恩！

## 成都退休教师周道琼曾遭冤狱三年

【明慧网】成都市法轮功学员周道琼，是道德高尚、为国育才的教师。一九九八年开始修炼法轮功，觅得人生真谛，却在一九九九年七月二十日中共发动对法轮功的迫害起，遭受成都市青白江六一零、国保大队、派出所警察、成都市青白江教育局、城厢中学、成都新津洗脑班、四川简阳女子监狱等迫害，其中被关入冤狱三年。

### ►周道琼被绑架至成都市新津洗脑班迫害

二零零四年五月十四日，周道琼骑自行车去妹妹家途中，被恶人拦截，要搜她的包，然后恶意指报，周道琼被祥福派出所警察绑架，她的双手被铐在窗户上，一天一夜不让睡觉、不让上厕所，让蚊虫任意叮咬，手腕被勒上很深的裂痕。

二零零四年五月十五日，青白江公安局国保伙同派出所警察，从周道琼身上搜去钥匙，非法抄家，抄走录音机和法轮大法书，周道琼被送青白江看守所刑拘迫害。

二零零四年六月十四日，青白江公安国保、祥福派出所、城厢中学送周道琼至成都市新津洗脑班迫害。

此外，警察从周道琼亲友处敲

诈勒索2700元。二零零四年七月十四日她回家后，城厢中学非法扣押周道琼的工资，周道琼多次索要，不予理睬，后来归还工资时，周道琼发现被学校非法取走1300元。

### ►遭冤判三年 在四川女子监狱遭受迫害

二零零九年二月十三日，周道琼在城厢菜市买菜时，给人一个护身符，被两恶人举报，被城厢派出所绑架、非法抄家。几天后，周道琼被青白江检察院非法逮捕。

二零零九年八月十二日，被成都市青白江区检察院伙同法院非法开庭审判，并被非法判刑三年。二零零九年九月二日，周道琼被送至四川女子监狱迫害。

四川女子监狱有八个监区，在六监区，每个刚去的法轮功学员都会被安排三个犯人包夹严密监控，周道琼也被告知除三个包夹外，不准跟任何人说话。警察不时找她谈话、恐吓，她被罚站、强制服劳役等迫害。

在青白江看守所、在新津洗脑班、在简阳养马监狱，周道琼被非法关押的1155天里，每天过着非人的生活，受着非人的折磨。◇

# 四川遂宁市法轮功学员遭中共人员“清零”骚扰

【明慧网】四川遂宁市法轮功学员近一个月来遭“清零”骚扰，中共人员到家威胁、逼迫签“三书”。

## 一、遂宁市安居区横山镇多名法轮功学员被村干部逼签“三书”遭家人抵制。

二零二一年一月十三日，遂宁市安居区横山镇派出所警察龚荣华，提前给法轮功学员张林的姐、哥打电话，叫张林与其兄长张华明哪里也不要，在家等着签“三书”（指放弃修炼的保证书、悔过书、揭批书）。不久，六村村书记王爱国拿来事先拟好的“三书”要求张林在上面签字，遭拒。张林的姐姐（未修炼法轮功）看了此书的大概内容，对村书记正色道：这个字不能签。我兄弟原来身体不好，是炼了法轮功才好了的。王爱国没料到她姐会站出来抵制，便威胁张姐：你不签，还支持你兄弟修炼，（这个）是要牵扯你女儿、女婿（前途）的。但姐弟两人依然坚持不签，王爱国见此也无可奈何，只好了之。

同日，王爱国又给张华明的妻子打电话，叫张华明回家签“三书”，张也没有回去。

法轮功学员张平安与莫成元被5、6、7村的村书记逼迫在“三书”上签字。村书记对莫成元的儿子说，叫你父亲回来签字，签了就除名了，以后也不找你了。并说：你不回来签，我们就要上门拜访。莫成元不知是计，回家后就被村书记逼着签了“三书”。

另外，该镇3村的法轮功学员王蓉、王戴芬、陈蓉、麻凤琼被骚扰。

横山镇的王英被非法抄家。

## 二、遂宁市永盛苟桥村法轮功学员魏苍秀遭受严重骚扰

魏苍秀是一名七十多岁女法轮功学员，独居一人在家，二零二一年九月、十月、十一月经常受到大队村干部邪党人员谢海军、王清南（音）、严会容到家骚扰和跟踪，强行叫签“保证不炼法轮功”字。

十二月六日之前，村邪党人员放话说：上面有人要找她，叫她不要走了。六日这天来，魏苍秀不在家。邪党人员就找她儿子，逼她儿子在晚上必须找到母亲魏苍秀。

村邪党人员鸿家学给她儿子又打电话说：晚上七八点二期办的负责人要来，是一个青年人来进行“转化”，叫她儿子配合工作，劝母亲不要炼法轮功了，还说：八日，市政法委要来“验收”。

八日，严会容带领来了很多人到魏苍秀家，恐吓魏苍秀，逼骗她到了村办公室，逼迫、恐吓她。大队负责人谢海军、王清南（音）参与做恶。

## 三、遂宁船山区介福路派出所、社区骚扰多名法轮功学员

二零二一年十二月八日上午，介福路派出所唐警察队长带领城工办、京宁社区一伙人，两次敲门，到大法学员罗桂珍、吴桂芳、彭光华、张素珍、李章碧家骚扰，强迫诱骗家属在他们拿来的所谓“三书”上签字。罗桂珍给他们讲真相，坚决不签字，他们就叫罗桂珍丈夫给签，罗桂珍对丈夫说，这字不能签，她丈夫就把笔扔了出门，走了。他们说，不签算了，就走了。

遂宁市船山区镇江寺社区及派出所多次骚扰法轮功学员何念珍及其家人。特别是在二零二一年八、九月份，频繁给何念珍丈夫、子女打电话。知道具体住址后，直接上门骚扰，要求见本人、签字；被拒后，每天敲门，

给何念珍家庭带来严重困扰。在何念珍被逼离开住地之后，又向其子女追问去向。

## 四、遂宁市河东新区多名法轮功学员被骚扰

二零二一年十一月份，法轮功学员林琼芳多次被大队村书记张国虎打电话骚扰，叫林琼芳到居委会去签字，保证不炼法轮功，林琼芳用正念抵制坚决不去。

一次，张国虎拿一张白纸叫林琼芳签字，林琼芳说：你用白纸叫我签字，这明知想陷害我，在白纸上我签了字，由你们任意做手脚，林琼芳坚决不签。

法轮功学员邓艳也经常遭电话和蹲坑跟踪骚扰；法轮功学员王素芳遭电话骚扰。

## 五、遂宁市安居区多名法轮功学员遭镇政府及派出所骚扰

二零二一年十月十四至十五日，遂宁市安居区东禅镇政府及东禅派出所出动不法人员闯到法轮功学员冷秀英家里，强迫她在所谓的“三书”上签字，冷秀英不配合。在场人员威胁到：不签字，就停发你的养老金！其中一个警察凶狠地叫嚷：不签字，就把你儿子从教师队伍中开除。

二零二一年七月二十日，临近中午，遂宁市安居区“610”人员与国安伙同东禅镇派出所四人闯进法轮功学员张吉元及吴秀萍夫妇住处，急速敲门。入室后，其中一人自称是区公安局的，手拿一个证件在他们面前虚晃一下，说是搜查证。

随即这伙人便动手在房主家里翻箱倒柜，整个屋子折腾得一片狼藉。他们把从张吉元家里搜出来的大法师父法像、两本《转法轮》、真相挂历及手抄的资料一一摆放在地上，强迫夫妇二人用手指在师父法像和大法书籍上照相。随后又将二人绑架到了东禅镇派出所，非法作了笔录后，才回到家里。◇